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Obec Lichkov 
Zastupitelstvo obce Lichkov 

Č.j.:OULi/1195/eč.1427/2025-STAR 
Spisový/skartační znak: 101.2.1/A.10 

Přílohy – počet/listů: 2/2 
Počet listů: 24 

Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Lichkov, 

ze dne 15. prosince 2025, od 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Lichkov. 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), František Faltus (3), Jaroslav Merta (4), Mgr. 
Marie Foglová (5), Mgr. Pavla Jelínková (6), Martin Matoulek (7), Vladimír Bednář (8) a 
Alexandra Stejskalová (9) 

Omluveni: - 
Neomluveni: - 
Přizváni: Denisa Sejkorová – účetní obce 
Hosté: 2x (1x příchod v 17:12 hodin) 

Zasedání Zastupitelstva obce Lichkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:00 hodin 
starostou obce panem Mgr. Romanem Richtrem („dále jen „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas. Informace o konání zasedání, 
podle § 93 odst. 1 zákona o obcích, byla zveřejněna na obou úředních deskách obecního úřadu, a to od 
pondělí dne 8. prosince 2025, kde byla i podobu konání zasedání, tedy v souladu se zákonem, nejméně 7 
dnů před zasedáním. Pozvánka byla rovněž rozeslána informačními kanály obce (aktuality obce, mobilní 
rozhlas, Facebook). 

Předsedající konstatoval, že dle prezenční listiny bylo přítomno devět zastupitelů. Zastupitelstvo 
tak bylo, v souladu s ustanovením § 92 odst. 3 zákona o obcích, usnášeníschopné. 

Podklady k jednání zastupitelstva byly zastupitelům zaslány prostřednictvím portálu uschovna.cz 
v poledních hodinách dne 9. prosince 2025. Návrh usnesení byl zastupitelům zaslán e-mailem v 
odpoledních hodinách dne 10. prosince 2025. 

Ze zasedání, pro účely zápisu, byl pořizován zvukový záznam. Rozprava k jednotlivým bodům 
byla přepisována do textové podoby s využitím nástrojů umělé inteligence. 

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu pana Františka Faltuse a pana Vladimíra Bednáře. 
Poznámky k vyhotovení zápisu, ze zasedání zastupitelstva, pořizovala paní Denisa Sejkorová, 
zapisovatelem byl předsedající. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomnému hostu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to pana Františka 
Faltuse a pana Vladimíra Bednáře a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A Z A A A A Z A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 7 – 0 – 2, usnesení bylo schváleno. 

 

 



2 
 

Schválení programu: 

Program zasedání byl zastupitelům rozeslán v pozvánce, prostřednictvím e-mailu v poledních 
hodinách dne 9. prosince 2025, v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce, a to: 

1) Zahájení 
a) zpráva kontrolního výboru – na vědomí 

2) Organizační a majetkové záležitosti obce 
a) dílčí přezkoumání hospodaření za rok 2025 – na vědomí (audit) 
b) smlouva o smlouvě budoucí – přeložka NN horní konec 
c) nákup části ppč. 3152 (cca 5.500 m2) za účelem zřízení stavebních parcel 
d) dotace pro narozené děti a spol. – 3x 
e) POV – dotace na rok 2026 
f) pasport komunikací, mostů, lávek a dopravního značení – aktualizace 2025 
g) odměny neuvolněných členů zastupitelstva obce pro rok 2026 
h) návrh Rozpočtového opatření č. 12/2025 z 15. prosince 2025 
i) návrh Rozpočtu Obce Lichkov, IČ: 00279161, na rok 2026 

3) Informace obce 

4) Diskuse 

5) Závěr 
Předsedající dále uvedl, že v rámci navrženého programu stahuje z projednávání bod č. 2f) – 

pasport komunikací, mostů, lávek a dopravního značení – aktualizace 2025, neboť z důvodu pracovního 
vytížení v minulém týdnu nestihl připravit podklady, tedy toto bude navrženo k projednání na některé 
z dalších zasedání. Dále navrhl, aby byl program doplněn o bod č. 2j) – kalkulace V+S na rok 2026 – na 
vědomí a bod č. 2k) – Návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Lichkov, neboť opět z důvodu 
pondělního zaneprázdnění tyto body opomněl zařadit do programu. Mimořádné zařazení těchto bodů 
navrhl z důvodu nebezpečí z prodlení, kdy oba body je třeba mít projednané do konce roku 2025. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Žádné další návrhy na změny, doplnění a vypuštění nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomnému hostu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje upravený program zasedání Zastupitelstva 
obce Lichkov – dle zveřejněné Pozvánky z 8. prosince 2025 a návrhu předsedajícího na doplnění, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Ověření zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 10. listopadu 2025 

Předsedající konstatoval, že zápis ze zasedání zastupitelstva, ze dne 10. listopadu 2025, byl ověřen 
určenými zastupiteli, k nahlédnutí je u Obecního úřadu Lichkov, anonymizovaný na obecním webu, 
námitky proti tomuto zápisu nebyly vzneseny. Zápis ze zasedání zastupitelstva byl vyložen k nahlédnutí 
po dobu konání zasedání zastupitelstva. 

Rozprava: 
Předsedající uvedl, že z listopadového zasedání zůstala nezodpovězena otázka pana Jaroslava 

Merty k opravám soukromých DČS, a to opravy čerpadel soukromých DČS ze strany VaK Jablonné nad 
Orlicí – telefonicky dne 10. prosince 2025 ověřeno u vedoucího ČOV Lanškroun – zatím žádnou opravu 
nikdo nepožadoval, pokud bude vystrojení DČS provedeno stejným materiálem, jsou schopni opravu, za 
úplatu, provést. 
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1a) Zpráva kontrolního výboru – na vědomí 

Předsedající uvedl, že se kontrolní výbor sešel v pondělí 10. listopadu 2025 v kanceláři starosty, 
za účelem provedení kontroly podaného vyúčtování dotace z rozpočtu obce na rok 2025, spolku TJ Tatran 
Lichkov, z.s. Podklady byly členům kontrolního výboru zaslány prostřednictvím e-mailu dne 3. listopadu 
2025. Kontrolní výbor se dále sešel v pondělí 3. prosince 2025 v kanceláři starosty, za účelem provedení 
kontroly podaného vyúčtování dotace z rozpočtu obce na rok 2025, spolků Tenisový klub Lichkov, z.s. a 
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lichkov. Podklady byly členům kontrolního výboru zaslány 
prostřednictvím e-mailu dne 26. listopadu 2025. 

Paní Mgr. Pavla Jelínková, předsedkyně kontrolního výboru, přednesla zprávu kontrolního 
výboru, kdy konstatovala, že ve všech třech případech byly kontrolovány doklady z účetnictví za rok 
2025. Podkladem byly doklady předložené zástupci uvedených spolků. Příjemci vyčerpali dotace z 
rozpočtových prostředků obce Lichkov v plné výši a v souladu s uzavřenými Veřejnoprávními 
smlouvami o dotacích z rozpočtových prostředků obce Lichkov. Dotace byly využity hospodárně, v 
souladu se stanovenými účely a podmínkami a účetní doklady byly řádně promítnuty do účetní evidence 
příjemců. Kontrolní výbor neshledal, ve využití a vyúčtování dotací, žádné závady. 

Předsedající uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě 
výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 

Rozprava: 
Paní Mgr. Marie Foglová uvedla, že pokud byly kontrolou zjištěny nějaké drobné nedostatky, tak 

byly obratem napraveny.  

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Předsedající umožnil vyjádřit se přítomnému hostu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Zápisy z jednání kontrolního výboru 
ze dne 10. listopadu 2025 a 3. prosince 2025 – dle přílohy, bez výhrad. 

V 17:12 hodin příchod 1x host. 

2a) Dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 – na vědomí (audit) 

Předsedající uvedl, že v pátek dne 7. listopadu 2025, v sídle Obce Lichkov, proběhlo dílčí 
přezkoumání hospodaření obce (audit), a to za období od 1. ledna 2025 do 7. listopadu 2025, včetně. 
Přezkoumání provedly auditorky finančního odboru Pardubického kraje. Přezkoumání byl přítomen 
starosta obce a paní účetní. V rámci kontroly byl učiněn závěr: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. 
Zápis obsahuje výčet přezkoumávaných písemností. Předsedající poděkoval paní účetní a obci. 

Předsedající dále uvedl, že protokol o kontrole je zveřejněn na stránkách obce v sekci „Rozpočet“. 
Protokol se neschvaluje, pouze se bere na vědomí. Jedná se o dílčí přezkoumání, případné výhrady je 
možno vznášet vůči konečnému přezkoumání, které proběhne ve čtvrtek dne 19. února 2026. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Předsedající umožnil vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Zápis Finančního odboru 
Pardubického kraje z dílčího přezkoumání hospodaření obce – Obce Lichkov, IČ: 00279161, ze dne 
7. listopadu 2025“ – dle přílohy. 

2b) Smlouva o smlouvě budoucí – přeložka NN horní konec 

Předsedající uvedl, že obci byl dne 9. prosince 2024 doručen návrh textu Smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-2026644/VB/ 1a, UO Lichkov, 
parc. č. 3191/3 kNN, a to v souvislosti s plánovaným posílením vedení NN od trafostanice č. UO-0201, 
po podpěrný bod NN č. 138, kdy trasa vedení je plánována jako kabelová podzemní, včetně nových 
kabelových přípojek. Trasa vedení a přípojek kříží místní komunikaci, kdy všechna křížení jsou 
plánována protlakem, bez zásahu do asfaltového betonu. Smlouva se týká nemovitosti – pozemku p. č. 
3160, ve vlastnictví Obce Lichkov (ostatní plocha, ostatní komunikace). V souvislosti se stavbou bude 
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sneseno současné nadzemí vedení, včetně podpěrných bodů, tedy dojde ke snesení i nadzemního vedení 
veřejného osvětlení a horní část obce tak bude bez osvětlení a napájení varovného vyrozumívacího 
systému (část od če. 2 po čp. 141). V přípisu ze dne 20. června 2023 si obec vyžádala přiložení vlastního 
kabelu – 1x AYKY 4x16 mm a zemnícího vodiče – 1x FeZn 10 mm, pro veřejné osvětlení obce Lichkov 
(na místo sneseného nadzemního vedení NN a souběžného nadzemního vedení veřejného osvětlení) do 
výkopu v prostoru od trafostanice č. UO-0201, po podpěrný bod č. 138/9,0m/20kN – v rámci plánované 
stavby UO, Lichkov, par. č. 3191/3, kNN, č. IV-12-2026644. 

Předsedající dále uvedl, že zastupitelstvo, na svém zasedání dne 13. ledna 2025, přijalo usnesení 
pod č.j.: 4/25 ve znění: „Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje „přílož“ kabelového vedení a sloupů 
veřejného osvětlení do výkopu v rámci stavby č. IV-12-2026644 investora – obchodní společnosti ČEZ 
Distribuce, a.s., IČ: 24729035 a starostovi obce ukládá zajistit projektovou dokumentaci na plánovanou 
„přílož“ kabelového vedení a sloupů veřejného osvětlení, včetně stavebního povolení.“ 

Souhlas s příloží pro obec byl zajištěn, stejně tak byla zajištěna projektová dokumentace a byla 
podána žádost o územní a stavební povolení. Toto společné povolení nabylo právní moci dne 14. 
listopadu 2025 a je vykonatelné, je tedy na místě projednat původní žádost o souhlas se stavbou a návrh 
textu Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-
2026644/VB/ 1a, UO Lichkov, parc. č. 3191/3 kNN. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2026644/VB/ 1a, UO Lichkov, parc. č. 3191/3 
kNN – dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

2c) Nákup části ppč. 3152 (cca 5.500 m2) za účelem zřízení stavebních parcel 

Dne 3. listopadu 2025, e-mailem, po předchozím osobním jednání, byla obci doručena nabídka 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, které v této věci prozatím zastupuje xxxxxxxxxxxxxxxxxxx: „… 
nabízíme Vám stavební pozemek o výměře cca 5.000 m2, na pozemku č. 3152. Je zde územní plán a na 
kraji pozemku vede jak elektřina, voda, tak i kanalizace. Pokud byste měli zájem, udělali bychom zde 
geometrický plán. Cena za m2 by byla Kč 750,--. Cena celkem za celý pozemek Kč 3.750.000,--. Pokud 
nebude mít obec zájem, zkusíme pozemek nabídnout realitce. Chceme to ale nejdříve nabídnout Vám, 
třeba by to pomohlo vyřešit problém s nedostatkem stavebních pozemků v Lichkově. Děkuji a přeji hezký 
den …“. 

Nabídka byla dne 3. listopadu 2025 přeposlána finančnímu výboru a následně, v rámci zasedání 
zastupitelstva projednávána v rámci diskuze dne 10. listopadu 2025. 

Předsedající dále uvedl, že zastupitelům byly předloženy kompletní podklady, včetně dostupných 
inženýrských sítí, územního plánu a možnosti financování – úvěr ve výši Kč 5.000.000,--, čerpání do 29. 
září 2026, úroková sazba: 2 letý fix ve výši 3,88 % p.a., mimořádné splátky bez sankcí v období refixu, 
mimo toto období poplatek 3 % z výše mimořádné splátky v případě uskutečnění splátky z vlastních 
zdrojů a 5 % z výše mimořádné splátky v případě uskutečnění splátky z cizích zdrojů, poplatek za vedení 
úvěrového účtu Kč 200,--/měsíc, bez závazkové provize, bez poplatku za nedočerpání, první splátka dne 
30. září 2026, poslední splátka dne 31. března 2033, měsíční splátky jistiny ve výši Kč 63.300,--. Úroky, 
pokud nebude změna ve výši Kč 600.000,-- až Kč 700.000,--. 

Rozprava: 
Paní Alexandra Stejskalová uvedla, že si zjišťovala informace a poptávala se. Parcely jsou 

potřeba, ale zjišťovala i zasíťování, které je potřeba a bylo jí řečeno, že to vychází tak na Kč 800,-- až Kč 
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850,-- za m2. S tímto by vycházel m2 parcely za nějakých Kč 1.500,-- až Kč 1.600,-- za m2, takže celá 
parcela by byla za nějakých Kč 1.500.000,--. Není si jista, zda by tuto cenu byli místní schopni 
akceptovat, domnívá se, že by to skoupili cizí. Jedná se o minimální částky, neví, jak se to bude vyvíjet 
dále. 

Pan Jaroslav Merta uvedl, že je proti koupi, protože nechce zvedat ruku pro to, aby si obec brala 
úvěr. Domnívá se, že jsou pro obec důležitější věci, nemůžeme předvídat, co nás může potkat. Pokud 
bude mít obec dostatečnou rezervu, není proti, ale v případě koupě za úvěr, tak je proti. 

Předsedající uvedl, že momentálně má obec v rezervě cca Kč 5.000.000,-- a podobnou částku má 
ve fondu obnovy vodohospodářské infrastruktury na vodovod a kanalizaci. Z tohoto by se mělo něco 
čerpat na plánovanou opravu vodovodu na dolním konci, také by se tam měly převádět nevyčerpané 
prostředky za rok 2025. Se souhlasem Ministerstva zemědělství ČR je obec schopna si z tohoto fondu vzít 
bezúročnou půjčku, ale musí se to splácet. V praxi je to tak, že si obec z vlastního půjčí, ale musí to tam 
vrátit.  

Pan Martin Matoulek uvedl, že si připravil čísla. Kdyby obec měla 5 nových parcel a průměrně 4 
obyvatele na parcelu, je to 20 nových obyvatel a pro obec je to roční příjem na daních na obyvatele Kč 
35.000,-- až Kč 40.000,--. To je za rok Kč 800.000,-- pro obec. Toto si vynásobí proti nákladům, které by 
teoreticky byly za 6-7 let zpět. V nabídce vidí určitý potenciál, nehledě na to, že by se mohlo jednat 
průměrně třeba o 10 dětí, které by chodily do místní školky a školy. Starosta zde zmiňoval možnost 
půjčky z vlastních zdrojů, třeba to půjčkou zafinancovat jen částečně, případně to zaúvěrovat dle nabídky 
spořitelny, co představil starosta. Je možné si vzít úvěr na delší dobu, třeba 6 nebo 7 let? 

Předsedající uvedl, že pouze poptal možnost u jedné banky a dostal tuto nabídku, neprováděl 
průzkum trhu. 

Pan Martin Matoulek uvedl, že chápe, že by se pak musela upravit vyhláška k prodejům. Ví o tom, 
že Králíky pozemek o výměře 1.000 m2 prodávají za Kč 1.000.000,--. Celá akce by byla, alespoň 
z počátku, ztrátová, ale když hledí do budoucnosti, vidí v tom potenciál, nehledě na to, že ceny pozemků 
jdou neustále vzhůru. Predikce je zatím taková, že i nadále budou stoupat. Králíky také ustoupili od 
podpory, dřív, když stavebník zkolaudoval dům, tak mu vraceli nějakou částku, od toho již ustoupili, 
nedělají to. Chápe, že je tam 1.000 m2 za Kč 1.000.000,--. Nechce, aby jej někdo chytal za slovo, že 
porovnává Králíky a Lichkov, ale víme, že v Lichkově parcely prostě nejsou. Je to škoda, je pro každou 
věc i za takovouto cenu, vidí v tom nějakou budoucnost. Také chápe, že již má někdo děti odrostlé, že již 
tady třeba ani nejsou, ale nemusí to být jenom pro místní. Bude rád, když někdo přijde z Králík do 
Lichkova, když tam nebudou pozemky, nebo z Mladkova a Červené Vody, bude rád. Nemusí to být 
zrovna místní. Když si dáme podmínku, aby tam byl rodinný dům, tak tam bude rodinný dům. 
Samozřejmě, víme, jak to chodí, že ano, ale dá se to ošetřit. Když stavěl, tak měl také v podmínkách 
stavbu rodinného domu. To za něho, je to jeho názor, pozemky by bral, i když třeba tím úvěrem, ale je 
pro, i třeba za cenu, že by se to kombinovalo s tou rezervou, co má obec na kanál a vodu. 

Pan Stanislav Moravec uvedl, že se chce pana Martina Matoulka zeptat na to, když hovoří o 
lidech, kteří by do obce přišli. Sám od loňského roku bydlí v baráku, může přítomným říci, kolik osob 
tam je přihlášeno k pobytu?   

Pan Martin Matoulek uvedl, že je v domě přihlášen pouze on sám. 
Pan Stanislav Moravec uvedl, že stejně jako v jeho případě není ani v případě jeho záměru 

zajištěno, že tam budou bydlet lidé s pobytem v obci, a že budou přitékat peníze na daních. Od něho také 
do obce peníze nepřicházejí. 

Pan Martin Matoulek uvedl, že ano, momentálně nepřicházejí. 
Pan Stanislav Moravec se dotázal, jak obec zajistí, aby se všichni přihlásili k pobytu, když sám 

pan Martin Matoulek to nezajistí a jako zastupitel tak nejde ostatním příkladem? 
Pan Martin Matoulek uvedl, že to pan Stanislav Moravec má vysvětlit jeho manželce. On sám je 

přihlášen ve svém, má to vysvětlit jeho manželce. 
Pan Stanislav Moravec uvedl, že pouze argumentuje na kalkulaci pana Martina Matoulka, že obci 

přijde Kč 800.000,--, postaví se tam tolik baráků a bude tam tolik přihlášených. Není to nic špatného, jen 
reaguje na jeho výrok. Dále uvedl, že na dolním konci se postavilo 5 baráků a slíbilo se, že až se dostaví, 
tak se tam opraví cesta a bude se tam i svítit. Je na místě nyní slib splnit, tam jsou všichni vzorně 
přihlášeni. Tam by nás měl čekat nějaký ten výdaj, tam bude třeba peněz. Dále, když nyní obec koupí 
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pozemek za á Kč 750,-- za m2, v ten okamžik je jeho prodejní cena á Kč 908,-- za m2, protože obec musí 
přičíst DPH. Zatím se s pozemkem nic neudělalo, zatím tam nejsou sítě a jak to říkala paní Alexandra 
Stejskalová, cena pozemků takto vyběhne nahoru. Je pravda, že v Králíkách pozemky dotují, zjišťoval si 
to, k dnešnímu dni je Na Skřivánku k dispozici 23 parcel za Kč 968,-- za m2, plus příslušenství. 
Příslušenstvím se rozumí sloupky na přípojky, aby byly všechny stejné. Město to dotuje částkou asi Kč 
400,-- za m2. Asi to pořídili dříve, cena byla asi taky jiná. Za něho je také pro to, spíše navrhoval a říkal to 
i starostovi, obec má pozemky na dolním konci. Tehdy se říkalo, že směna pozemků je nevýhodná, ale 
když na to se starostou nyní koukali, tak kdyby se dnes pozemky směnily, i za tu nevýhodnou cenu a 
výměru, kdyby se s pozemkovým úřadem směnily, tak nás to vyjde na pár peněz a obec tam získá 5 
stavebních parcel. Bylo by to pod Sejkorovýma, 3 parcely vpravo, 2 parcely vlevo. Sám by šel spíše tímto 
směrem, ale nezadlužoval by se. Co bude za pár let, nikdo neví, cena může být někde jinde, ale 
nezadlužoval by se, je proti. 

Pan Jaroslav Merta uvedl, že jak od pana Martina Matoulka, tak i od pana Stanislava Moravce, 
padla zmínka o Králíkách, i přesto, že se třeba o nákupu nerozhodne, je na místě zauvažovat, případně by 
mělo uvažovat nové zastupitelstvo, o změnách podmínek prodeje. Pokud jsou Králíky naším vzorem, 
vytiskl si dvě základní věci, mají samostatná pravidla pro prodej stavebních parcel a pravidla pro prodej 
ostatních pozemků. Je možné do pravidel nahlédnout a inspirovat se ke změně našich pravidel. 

Předsedající uvedl, že poslední znalecké posudky, které se nechávaly pro obec zpracovávat, byly 
v roce 2024, tehdy se cena pozemků pohybovala do Kč 200,-- za m2. V pátek přivezl 3 znalecké posudky, 
jeden na cenu pozemku, který bude obec prodávat a další 2 na ceny pozemků, které by měla obec 
nabývat, ve všech třech případech je cena v místě a čase obvyklá kolem Kč 400,-- za m2. Během roku se 
jedná o 100 % navýšení. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx se dotázal, když to obec nekoupí, tak jaké pozemky jsou zde na prodej a 
v jakém časovém horizontu? 

Předsedající uvedl, že pozemky na prodej jsou na dolním konci, před trafostanicí, dále je zahrada, 
kterou obec v minulosti zakoupila, což je téměř 2.000 m2, plus je tam pronajatá zahrádka. Dále tam jsou 
dva pozemky pozemkového úřadu, které, kdyby se směnily, byly by tam další 3 stavební parcely. Je tam 
sice nevýhodná směna, za metr musíme nabídnout 1,5 metru zemědělského pozemku a doplatit rozdíl 
v ceně. Obec zemědělské pozemky má, takto se již směňovalo za pozemek u úpravny vody. Za 1.000 m2 
byl doplatek asi Kč 24.000,--. Byť je to nevýhodná směna, tak se mu to jeví jako výhodnější varianta. 
Dále jsou nabízeny k prodeji soukromé pozemky u silnice a na horním konci. 

Pan Stanislav Moravec uvedl, že zde je nabízeno 1.400 m2 po á Kč 555,-- a na horním konci je 
nabízeno 1.100 m2 po á Kč 2.500,--. Další pozemek je pod horní cestou, ale tam se nedá postavit dům, 
pozemek má 570 m2 po á Kč 1.330,--. 

Předsedající dále uvedl, že obec má další dva stavební pozemky, kde má obec výhradu zpětné 
koupě, která uplyne v příštím roce, zatím se tam ještě nezačalo stavět, obec může výhradu uplatnit. 
Všechny pozemky jsou zastavitelné. Další pozemky jsou za hřbitovem, bohužel s vysokou bonitou půdy, 
ale pokud nebudou v územním plánu zastavitelné pozemky, je možné tam provést změnu územního plánu 
a zastavět je. Věří, že by se našly i další pozemky. Předsedající se dále xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
zeptal na slevu? 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že se domnívá, že pokud se pozemek nabídne nějaké realitce, tak 
že to prodají ještě za vyšší cenu. Jde jen o to, kdo to koupí. 

Předsedající uvedl, že to zde již padlo, může to koupit obec a použít na stavební parcely, pro 
rodinné bydlení. Bohužel obec je schopna si to ohlídat maximálně do kolaudace, ale již není schopna 
zajistit, aby si tam lidi zřídili trvalé bydliště. Když to bude zkolaudované jako rodinný dům pro trvalé 
bydlení, bude to mít někdo z Prahy nebo z Brna, může si s tím dělat, co chce, třeba to pronajímat. Je to 
padesát na padesát, není jistota, že budou osoby do obce a tím i příjem obce. 

Pan Martin Matoulek uvedl, že bude reagovat na pana Stanislava Moravce, trochu se jej to dotklo, 
že útočí na jeho rodinu, že do toho tahá soukromí, řekne důvod, proč nemá manželka s dětmi trvalé 
bydliště v Lichkově. Je to z důvodu, že se v Červené Vodě platí nižší poplatky za odpady, to je ten důvod. 
Již letos měl manželku nalomenou a domnívá se, že až si jeho manželka přečte zápis, tak jej opět pošle do 
háje. O nějakém příkladu by raději pomlčel, kterým by měli jít zastupitelé, třeba jako on, co by 
místostarosta, jak by měl jít příkladem. 
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Pan Stanislav Moravec uvedl, že pouze reagoval na to, jak pan Martin Matoulek vypočítával, 
kolik nám to přinese peněz do rozpočtu, kolik lidí se přihlásí. Šlo pouze o reakci na toto, že obec nemá 
zajištěno, že když se postaví 5 domů, že zde bude 20 nových lidí. Pan Martin Matoulek jen něco řekl a on 
na to pouze reagoval, slušně se jej zeptal, kolik osob je v jejich domě přihlášeno. Není zajištěno, že když 
obec parcely koupí, že zde ti lidé budou. Obec s tím nic nenadělá. 

Předsedající se dotázal, jaká výše vodného a stočného je v Červené Vodě? 
Pan Martin Matoulek uvedl, že hovořil o poplatku za odpady. 
Předsedající uvedl, že ano, hovořil o poplatku za odpady, v Červené Vodě je poplatek levnější, 

protože to obec dotuje. Dotázal se na výši daně z nemovitosti v Červené Vodě? Vodné a stočné je 
v Červené Vodě vyšší, stejně jako daň z nemovitosti. Vždy se hledí pouze na jednu věc, která je pro 
občana nejdražší, tím se argumentuje. Pokud je někde něco levnějšího, tak je to samozřejmé, to je 
povinnost obce. Zde se porovnává neporovnatelné, v celkovém globálu občan Červené Vody, za vodné a 
stočné, zaplatí daleko více než občan v Lichkově za odpady. Samozřejmě občan Červené Vody vodné a 
stočné v Červené Vodě nebude platit, když bydlí v Lichkově, to je logické. Porovnává se neporovnatelné. 

Pan Martin Matoulek uvedl, že to je v pohodě, jen reagoval na vstup a řeči pana Stanislava 
Moravce. Parcely, co vyjmenoval starosta, tak za něho by si na nich dům nepostavil. Pokud obec nabízí 
parcelu mezi silnicí a kolejemi, pod dráty, … Na dolním konci je to sráz k řece. xxxxxxx koupil parcelu, 
musí ji předělat, protože tam není územní plán. To nejsou nabídky, to není cesta, nabízí se zmetky. Víc 
k tomu nemá co říct. 

Předsedající uvedl, že to zde již padlo, stavělo se na dolním konci, slíbilo se opravit cestu, 
projektová dokumentace je, máme pravomocné stavební a územní povolení. Nyní jen sehnat peníze a 
postavit to. Zde se to slíbilo, zde máme závazek, lidé na to čekají. Dokonce se ke starostovi doneslo, že 
dávají přednost cestě ke svým domům, před dětským hřištěm. Ať si to každý přebere po svém, co se ke 
komu dostalo, starosta ví, že cesta má přednost. Pokud se cesta opraví, může tam zajíždět svozový vůz po 
celý rok, tedy i v zimě, bude se to lépe udržovat pluhem, cesta nebude měkká, s pluhem se tam lépe 
dostaneme. Zastupitelům posílal s podklady k návrhu rozpočtu, zasílal to již v loňském roce, co je, z jeho 
pohledu, třeba v obci opravit – promítnuto na plátno. Na toto všechno peníze nemáme, ale je třeba to 
opravit. Sám je ze staré školy, kdy „dluhy ujídají ze společného talíře“. Pokud se zastupitelé rozhodnou a 
schválí nákup, tak se pozemek koupí a bude se to řešit. Je to jednoduché, každý hlasuje sám za sebe, dle 
svého přesvědčení. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že by to mělo být o určitých prioritách. Když neřeší bydlení, tak 
to neřeší. Je to o prioritách obce. Investice se budou hledat tady a teď. Pokud se zde vyjmenovalo 
nějakých 10 pozemků, možná je prodejný 1. Neví, možná zbytek obyvatel v obci bere ten problém tak, 
jak je. Špatné financování vodovodu a kanalizace, neví. Obec by měla řešit otázku bydlení, velkým 
problémem je to, že někteří lidé zde chtějí zůstat a nemají kde. 

Předsedající uvedl, že nechápe, co tím xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx myslel, že je třeba řešit údržbu 
vodovodu a kanalizace? 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že se zde minule řešilo, že se musí odvádět velké částky na 
vodovod a kanalizaci. To by se řešilo mnohem lépe, kdyby obec měla o 20, 50 obyvatel více. Zde nejsou 
ani žádné byty pro mladé. 

Předsedající uvedl, že ano, to se schválilo, musí se vytvářet fond oprav, který slouží na obnovu 
vodovodu a kanalizace. Pochopil, jak to xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx myslí, ale pro formu, aby to bylo 
v zápisu vysvětleno, tak od roku 2014 do dnešního, obec do obecního vodovodu a do obecní kanalizace 
investovala neskutečné množství peněz a zejména vodovod, modernizuje. Do roku 2014 se na vodovodu 
řešily pouze havárie. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že pouze reagoval na to, co bude muset obec odvádět do fondu 
oprav. 

Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že to již říkala na minulém zastupitelstvu, domnívá se, že 
bytová situace trápí nás všechny, zejména je ve škole, protože by si přála mít tady děti, mít tady obyvatele 
navíc. To ale neřeší 5 pozemků. Ona to vidí ve výstavbě bytů. 5 pozemků nic neřeší, přihlásí se 4 lidé, 
můžou mít jedno dítě, můžou to být starší lidé, můžou to mít jako chalupu. Obec nemá nic zaručené. Vidí, 
že mladí zde nemají bydlení, ale budoucnost vidí v nějakém bytovém domě, v bytovce, v něčem takovém. 
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Máme pozemek v továrně, snad se to tam rozjede. Klidně by si vzala půjčku na výstavbu třeba 2 bytovek 
v továrně, tam by se nebála. Pozemky na horním konci situaci neřeší.  

Předsedající navrhl usnesení ve znění: „Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje nákup nemovitosti, 
části pozemku par. č. 3152 – trvalý travní porost, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, 
severní část o výměře cca 5.500 m2, za částku ve výši á Kč 750,--/m2 a pověřuje starostu obce k podpisu 
kupní smlouvy a uhrazení kupní ceny, dále k pořízení geometrického plánu na dělení pozemku, k pořízení 
územní studie pro výstavbu 5 rodinných domů pro trvalé bydlení, účelové komunikace a inženýrských sítí. 
Financování nákupu bude zajištěno z fondu vodohospodářské infrastruktury, proto Zastupitelstvo obce 
Lichkov pověřuje starostu obce k zajištění souhlasu Ministerstva zemědělství ČR s užitím fondu 
vodohospodářské infrastruktury.“ 

Předsedajícím vyhlášena přestávka od 17:45 do 18:00 hodin.  

Předsedající se xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx dotázal, jak moc je třeba pospíchat na placení, 
protože v případě, kdy by se zastupitelstvo rozhodlo pro koupi, tak by bylo vhodné nejprve udělat územní 
studii, aby se nestalo to, že by se 5 parcel a cesta nevešly do zakoupeného pozemku. Může stačit méně, 
ale může být potřeba i více. Bylo by vhodné mít územní studii před dělením pozemku pro koupi. Sám si 
navrhoval rozložení jednotlivých parcel, cesta by musela být na západní hranici parcely a všechny parcely 
musí mít přístup ke komunikaci a bude třeba i točit techniku. Je tak otázkou, zda se toto do nabízených 
500 m2 vejde. Je také otázkou, jak budou mít čas architekti a projektanti. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že to je otázka, třeba do půl roku? Chtějí prodávat co nejdříve. 
Pan Vladimír Bednář uvedl, že co si o přestávce vyslechl, co se tam zastupitelé a hosté bavili, tak 

mu z toho vyplývá, že kvalitní pozemky v Lichkově nejsou a v nějaké dohledné budoucnosti, třeba 10 až 
15 let ani nebudou. Pěkné pozemky by byly nad horní cestou, směrem k čp. 99, ale to je asi nereálné. Je 
třeba do obce přivést nové lidi, je si vědom toho, že to stojí hodně peněz, ale v tomto bodu bude hlasovat 
pro nákup. 

Předsedající uvedl, že má obrovské dilema, nechce se zdržovat. Zastupitele požádal, aby 
k hlasování přistoupili zodpovědně, aby se rozhodli buď pro, nebo proti. Zdržení se hlasování, pokud 
nejsou ve střetu zájmů a zdržení řádně neodůvodní, alibistické zdržení se, k ničemu nevede. Je třeba se 
k problematice postavit čelem. Sám zastává názor, že je buď pro, nebo proti a zdržení se bez důvodu není 
řešením. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje nákup nemovitosti, části pozemku par. č. 
3152 – trvalý travní porost, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, severní část o 
výměře cca 5.500 m2, za částku ve výši á Kč 750,--/m2 a pověřuje starostu obce k podpisu kupní 
smlouvy a uhrazení kupní ceny, dále k pořízení geometrického plánu na dělení pozemku, k pořízení 
územní studie pro výstavbu 5 rodinných domů pro trvalé bydlení, účelové komunikace a 
inženýrských sítí. Financování nákupu bude zajištěno z fondu vodohospodářské infrastruktury, 
proto Zastupitelstvo obce Lichkov pověřuje starostu obce k zajištění souhlasu Ministerstva 
zemědělství ČR s užitím fondu vodohospodářské infrastruktury, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A N A N N N A A N 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 4 – 5 – 0, usnesení nebylo schváleno. 

Předsedající poděkoval za nabídku, písemné vyrozumění k nabídce zašle. 

2d) Dotace pro narozené děti a spol. – 3x 

Předsedající uvedl, že dne 22. října 2025 byla obci doručena žádost xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxx, o finanční dar pro nově narozené dítě s trvalým pobytem v obci Lichkov. xxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxx se narodil dne 6. srpna 2025 a od tohoto data má trvalé bydliště v Lichkově. Výše 
požadovaného finančního daru je Kč 5.000,--. Kontrolu formálních náležitostí žádosti a kontrolu trvalých 
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pobytů v evidenci obyvatel provedl starosta obce, žádost splňovala všechny podmínky vyžadované 
Zásadami pro poskytování finančních darů ze strany Obce Lichkov, návrh textu Darovací smlouvy č. 
44/2025 byl přílohou. 

Dne 1. prosince 2025 byla obci doručena žádost xxxxxxxxxxxxxxxxxx, o finanční dar pro občana, 
který si v obci Lichkov zřídí trvalé bydliště. Datum přihlášení k TP v obci je 1. prosince 2025 bez 
předchozích trvalých pobytů v obci, výše požadovaného finančního daru je Kč 5.000,--. Kontrolu 
formálních náležitostí žádosti a kontrolu trvalého pobytu v evidenci obyvatel provedla paní účetní, žádost 
splňovala všechny podmínky vyžadované Zásadami pro poskytování finančních darů ze strany Obce 
Lichkov, návrh textu Darovací smlouvy č. 45/2025 byl přílohou. 

Dne 8. prosince 2025 byla obci doručena žádost xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, o finanční dar pro občana, který si v obci Lichkov zřídí trvalé bydliště. 
Datum přihlášení k TP v obci je 10. listopadu 2025 bez předchozích trvalých pobytů v obci, výše 
požadovaného finančního daru je Kč 5.000,--. Kontrolu formálních náležitostí žádosti a kontrolu trvalého 
pobytu v czech-point provedl starosta obce, žádost splňovala všechny podmínky vyžadované Zásadami 
pro poskytování finančních darů ze strany Obce Lichkov, návrh textu Darovací smlouvy č. 46/2025 byl 
přílohou. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 44/2025, pod č.j.: 
OULi/1064/eč.1346/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, 
oba trvale bytem Lichkov čp. xxx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro nově 
narozené dítě s trvalým pobytem v obci Lichkov, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze 
strany Obce Lichkov – dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 45/2025, pod č.j.: 
OULi/1136/eč.1358/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, trvale bytem 
Lichkov čp. xxx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro občana, který si v obci 
Lichkov zřídí trvalé bydliště, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze strany Obce Lichkov – 
dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 46/2025, pod č.j.: 
OULi/1058/eč.1401/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, obě trvale 
bytem Lichkov čp. xx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro občana, který si 
v obci Lichkov zřídí trvalé bydliště, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze strany Obce 
Lichkov – dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 
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2e) POV – dotace na rok 2026 

Zastupitelstvo, na návrh starosty obce, na svém zasedání dne 10. listopadu 2025, projednávalo 
možnosti získání krajských dotací z Programu obnovy venkova 2023+ a z programu Rozvoje 
infrastruktury v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod 2026. Na základě rozpravy 
přijalo usnesení pod č.j.: 106/25 ve znění: „Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje podání žádosti o dotaci 
v rámci dotačního programu Pardubického kraje, který bude vyhlášen Odborem životního prostředí a 
zemědělství, a to na zkapacitnění vodovodu obce Lichkov, od čp. 58, po čp. 51 a pověřuje starostu obce k 
podání žádosti o dotaci.“ a dále usnesení pod č.j.: 107/25 ve znění: „Zastupitelstvo obce Lichkov 
schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci dotačního programu Pardubického kraje – Programu obnovy 
venkova 2023+, Dotačního titulu 1: Obnova, údržba a pořízení obecního majetku v užívání obce, a to na 
úhradu úroků z úvěru na stavbu kanalizace v roce 2026, ve výši Kč 107.463,-- a pověřuje starostu obce k 
podání žádosti o dotaci.“ 

Předsedající dále uvedl, že Rada Pardubického kraje neschválila dotace na rok 2026 na opravu 
vodovodů, stejně jako v roce 2025. Jak to bude v roce 2027, se neví. Dotaci je možno získat na výstavbu, 
ale vzhledem ke zpracované projektové dokumentaci a probíhajícímu společnému stavebnímu řízení, již 
není možné záměr změnit na výstavbu. Vzhledem k podílu trvale žijících osob v úseku opravovaného 
vodovodu, není možné získat dotaci z jiných dotačních titulů. Navrhl obě usnesení, tedy jak č.j.: 106/25, 
tak i č.j.: 107/25 revokovat z důvodu nevyhlášení dotačního programu a přijmout nové usnesení, kterým 
by byl starosta obce pověřen k podání žádosti na opravu vodovodu obce Lichkov, od čp. 58, po čp. 51, z 
Programu obnovy venkova 2023+, kde lze předpokládat vyšší výši dotace než u úroků. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov revokuje svá usnesení pod č.j.: 106/25 a č.j.: 107/25, z 
důvodu nevyhlášení krajského dotačního programu na opravu vodovodů v roce 2026, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci dotačního 
programu Pardubického kraje – Programu obnovy venkova 2023+, Dotačního titulu 1: Obnova, 
údržba a pořízení obecního majetku v užívání obce, a to na zkapacitnění vodovodu obce Lichkov, 
od čp. 58, po čp. 51 a pověřuje starostu obce k podání žádosti o dotaci, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

2f) Pasport komunikací, mostů, lávek a dopravního značení – aktualizace 2025 

Předsedajícím staženo z programu. 

2g) Odměny neuvolněných členů zastupitelstva obce pro rok 2026 

Předsedající uvedl, že novelou zákona o obcích, jež nabyla účinnosti dne 1. ledna 2024, je 
stanovena měsíční odměna uvolněným členům zastupitelstev (pro obec Lichkov pouze starosta) a měsíční 
odměna neuvolněným členům zastupitelstev. V případě uvolněného starosty je navýšení poskytováno 
automaticky, tedy nově od 1. ledna 2026. Odměny všech zastupitelů automaticky valorizovány nejsou, 
výše odměny se odvíjí od výše průměrné mzdy dosažené v prvním pololetí předchozího kalendářního 
roku, tzv. „základny“. Pro rok 2026 je Sdělením Ministerstva vnitra č. 406/2025 Sb., o vyhlášení výše 
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základny pro výpočet odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků podle zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších doplnění a změn, zákona č. 129/2000 Sb., o 
krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších doplnění a změn, a zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě 
Praze, ve znění pozdějších doplnění a změn, základna pro výpočet odměn členů zastupitelstev územních 
samosprávných celků stanovena na Kč 48.147,-- + koeficient k příslušné velikostní kategorii územního 
samosprávného celku. V případě obce Lichkov se jedná o velikostní kategorii č. 2, tedy počet obyvatel 
s trvalým pobytem na území samosprávného celku od 301 do 600. Uvolněným členům zastupitelstva 
obce poskytuje obec za výkon funkce uvolněného člena zastupitelstva obce odměnu podle zákona o 
obcích. Odměna se vyplácí z rozpočtových prostředků obce (§ 71 odst. 1 zákona o obcích). Pro uvolněné 
členy zastupitelstva obce je odměna za výkon funkce nároková ze zákona, obec ji musí členovi 
zastupitelstva poskytovat ve výši stanovené zákonem. Starostova odměna bude od 1. ledna 2026 nově 
ve výši Kč 65.480,-- (do 31. prosince 2025 včetně, to je Kč 61.123,--).  

Předsedající dále uvedl, že neuvolněnému členu zastupitelstva obce může obec poskytovat za 
výkon funkce odměnu. V takovém případě se odměna poskytuje ode dne stanoveného zastupitelstvem 
obce, nejdříve však ode dne přijetí usnesení zastupitelstva obce, kterým odměnu stanovilo. Navrhl, aby 
neuvolněným členům zastupitelstva obce, v souladu s ustanovením § 72 odst. 2 zákona o obcích, byla od 
1. ledna 2026 poskytována měsíční odměna, konkrétně za výkon funkce místostarosty, dále za výkon 
funkce předsedů finančního a kontrolního výboru, za výkon funkce členů finančního a kontrolního 
výboru a dále za výkon funkce člena zastupitelstva, a to ve výši 50 % maximálně možných částek, 
konkrétně: 
místostarosta    Kč 17.670,-- (doposud Kč 16.495,--) 
předseda výboru zastupitelstva Kč   1.975,-- (doposud Kč   1.843,--) 
člen výboru zastupitelstva  Kč   1.637,-- (doposud Kč   1.529,--) 
člen zastupitelstva   Kč      988,-- (doposud Kč      922,--). 

Navržené odměny jsou zaokrouhlovány na celé koruny, a to směrem nahoru, v souladu se 
zákonem o obcích. Navržená 50 % výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva z maximálně 
možných odměn je navrhována jako pokračování zavedených zvyklostí z předchozích období. Ve všech 
případech se jedná o částky před provedením povinných odvodů („v hrubém“). 

Rozprava: 
Pan Jaroslav Merta se dotázal, o kolik procent je odměna navyšována? 
Paní Denisa Sejkorová uvedla, že procentuální navýšení odměn neřešila, vychází se z tabulky, 

kterou vždy dodává Ministerstvo vnitra. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty obce, jako neuvolněného člena 
zastupitelstva obce, ve výši Kč 17.670,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce předsedy výboru, jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce, ve výši Kč 1.975,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce člena výboru, jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce, ve výši Kč 1.637,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši Kč 988,-- 
za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě náhradníka ode dne 
prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

2h) Návrh Rozpočtového opatření č. 12/2025 z 15. prosince 2025 

Předsedající uvedl, že původní Návrh Rozpočtového opatření č. 12/2025 připravila paní účetní dle 
potřeb obce. Jednalo se pouze o přesuny mezi položkami v rámci jednotlivých paragrafů, kdy nedochází 
k navýšení/ke snížení rozpočtu. Ve všech případech se jedná pouze o dorovnání výdajů na mzdy. Dne 15. 
prosince 2025 byl návrh rozpočtového opatření ještě upraven, a to v příjmech, kde na položce 4116 – 
ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu, ve výši Kč 143.748,--, jako příjem dotace na 
změnu Územního plánu Lichkov do jednotného standardu. Zvýšené příjmy se promítly na položce 8115 – 
změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech. 

Upravený návrh rozpočtového opatření byl zastupitelům předán na počátku zasedání – v tištěné 
podobě, na stůl. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 12/2025 z 15. 
prosince 2025 – dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

2i) Návrh Rozpočtu Obce Lichkov, IČ: 00279161, na rok 2026 

Návrh rozpočtu obce pro rok 2026 byl projednáván finančním výborem dne 3. listopadu 2025 a 
zastupitelstvem na zasedání dne 10. listopadu 2025. V rámci podkladů byl obcí předložen upravený návrh 
rozpočtu obsahující hlavně mandatorní (povinné) výdaje. Návrh rozpočtu byl detailně rozpracován až do 
jednotlivých položek. Většina paragrafů a položek je dána, jako např. splátky úvěrů na kanalizaci a 
traktor, úhrada povinných odvodů, elektřiny, odměn, provoz a chod vodovodu a kanalizace, obecního 
úřadu a dalších. Zbývající částka je navržena na chod rozpočtových složek (škola, JSDH, knihovna), na 
podporu činnosti spolků a práce s mládeží, pokračování oprav a výmalby ZŠ a MŠ Lichkov (sociálky) a 
úhradu ONIV a nepedagogických pracovníků, drobné opravy a malování v čp. 16, pořízení vybavení a 
drobných oprav v hospodě, osazení repliky zvonu a oprava místnosti ve vojenském muzeu, pokračování 
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aktivit v rámci cyklostezky Jablonné nad Orlicí – Dolní Morava, na úhradu nákladů dotačního 
managementu na chodník k čp. 42 a další. 

Předsedající dále uvedl, že proti původnímu návrhu došlo ke zvýšení příjmů, ale i výdajů v rámci 
Změny č. 4 ÚP Lichkov, neboť všechny etapy se budou hradit až v roce 2026. Ve výdajích je dále změna 
u dotací pro spolkovou činnost – dle žádostí, ve výdajích na opravy hospody – dle cenových nabídek, ve 
výdajích na vnitru na plánované čipování popelnic a dále v rámci PHM, kdy tato je nově rozčleněna na 
jednotlivé paragrafy. Dále je počítáno s vratkou nevyčerpané části dotace na poslední parlamentní volby. 

Návrh rozpočtu je od 12. listopadu 2025 zveřejněn na všech úředních deskách Obecního úřadu 
Lichkov. Dne 15. prosince 2025 byla obci doručena žádost o provedení oprav v obecní hospodě, a to: „na 
základě konzultační návštěvy, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx z Krajské hygienické stanice Pardubice, ze dne 
5.12. 2025, za účelem schválení provozního řádu pro ubytování, byly shledány závažné nedostatky k 
provozování ubytování spočívající v chybějícím zdroji teplé vody u výlevky (průtokový ohřívač vody) a 
chybějící omyvatelné podlahové krytiny na pokojích č. 1, 3, 4 a 6 (PVC). Tímto obec Lichkov žádáme o 
odstranění těchto nedostatků, abychom mohli nerušeně provozovat ubytování bez možných represí ze 
strany KHS PCE …“ - žádost byla zastupitelům předána na počátku zasedání – v tištěné podobě, na stůl. 

Obci nebyly doručeny další návrhy na změny návrhu rozpočtu. 
Předsedající dále uvedl, že v případě, že rozpočet nebude schválen v letošním roce, je na místě 

přijmout usnesení k rozpočtovému provizoriu. Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v § 
13 uvádí, že: „Nebude-li rozpočet schválen před 1. lednem rozpočtového roku, řídí se rozpočtové 
hospodaření územního samosprávného celku nebo svazku obcí v době do schválení rozpočtu pravidly 
rozpočtového provizoria. Pravidla rozpočtového provizoria potřebná k zajištění plynulosti hospodaření 
na vlastní úrovni i na úrovni nižších stupňů rozpočtové soustavy a u právnických osob financovaných z 
územních rozpočtů stanoví zastupitelstvo obce. Při uplatnění opatření podle zákona o pravidlech 
rozpočtové odpovědnosti nesmí měsíční výdaje územního samosprávného celku stanovené v pravidlech 
rozpočtového provizoria překročit jednu dvanáctinu výdajů rozpočtu schváleného pro předchozí 
rozpočtový rok. Vyšší výdaje lze stanovit pouze v případě, že jejich zvýšení přímo souvisí se zvýšením 
financování výdajů stanovených jiným zákonem nebo v případě výdajů z důvodu předfinancování projektů 
spolufinancovaných z rozpočtu Evropské unie. Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době 
rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení“. To znamená, že po dobu 
platnosti rozpočtového provizoria by byly hrazeny měsíční výdaje do maximálně 1/12 schváleného 
rozpočtu roku 2025. V tomto případě by návrh usnesení zněl: „Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje 
rozpočtové provizorium na rok 2026; do doby schválení rozpočtu Obce Lichkov na rok 2026 budou 
měsíční výdaje hrazeny maximálně do výše 1/12 schváleného rozpočtu Obce Lichkov na rok 2025“. 

Předsedající uvedl, že návrh rozpočtu je předkládán jako přebytkový: příjmy ve výši Kč 
14.632.890,--, výdaje ve výši Kč 14.519.650,--; neobsahuje však úhradu splátek úvěrů v celkové výši Kč 
924.214,-- (rozdíl ve výši Kč -810.974,--), který bude uhrazen z finanční rezervy obce vytvořené 
v předešlých letech – návrh rozpočtu je tak celkově schodkový. 

Návrh příjmů a výdajů rozpočtu vychází z predikce daňových příjmů na rok 2026 a z potřeb obce. 
Závazným ukazatelem plnění rozpočtu jsou jednotlivé paragrafy. 

Rozprava: 
Paní Denisa Sejkorová uvedla, že návrh rozpočtu prozatím nepočítá s opravou vodovodu na 

dolním konci, protože obec má peníze na opravu uložené ve fondu oprav. O tuto částku by se následně 
navyšoval rozpočet a do rozpočtu se to dostane v okamžiku, až když se začne opravovat a čerpat peníze 
z fondu. 

Předsedající uvedl, že vzhledem k předpokládané částce za opravu vodovodu se k samotné akci 
ještě bude vyjadřovat zastupitelstvo, které bude mít rozhodující slovo, zda opravu provést nebo ne. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161, na 
rok 2026 jako schodkový: příjmy ve výši Kč 14.632.890,--, výdaje ve výši Kč 14.519.650,--, 
neobsahuje však úhradu splátek úvěrů v celkové výši Kč 924.214,-- (rozdíl ve výši Kč -810.974,--), 
který bude uhrazen z finanční rezervy obce vytvořené v předešlých letech – dle přílohy, 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

2j) Kalkulace V+S na rok 2026 – na vědomí 

Předsedající uvedl, že kalkulace výše vodného a stočného, provozovatelé vodovodů a kanalizací, 
zasílají na Ministerstvo financí ČR. Cenu V+S je možné, bez zdůvodnění, navýšit o 7 %. 

Z kalkulace, která byla na pořadu jednání, bylo patrné, že obec značnou částkou dotuje provoz 
kanalizace a ČOV. Za předchozí roky se upravilo financování provozu vodovodu, který již není ztrátový. 
Kalkulace zohledňuje plánované navyšování ceny práce a materiálu. Za předpokladu nezvyšování ceny 
vodného by měl být v roce 2026 generován zisk ve výši Kč 10.710,-- a v případě zvýšení stočného z á Kč 
65,-- na á Kč 67,-- bez DPH, by měla být v roce 2026 vykazována ztráta ve výši Kč 677.000,--. Ztráta 
bude hrazena z rozpočtu obce. 

Předsedající dále uvedl, že plánovaná kalkulace se neschvaluje, pouze se bere na vědomí. 
V případě výhrad je třeba tyto výhrady uvést do usnesení. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Předsedající umožnil vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Plánovanou kalkulaci ceny vody pro 
kalendářní rok 2026 pro oblast Lichkov“ – dle přílohy, bez výhrad. 

2k) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Lichkov na léta 2027–2030 

Předsedající uvedl, že střednědobý výhled rozpočtu je součástí účetní evidence příspěvkové 
organizace a je vyžadován a kontrolován auditem. Jedná se o odhad příjmů a výdajů školy do roku 2030. 
Střednědobý výhled by měl korespondovat s plněním rozpočtu. Návrh střednědobého výhledu byl 
zveřejněn na všech úředních deskách obecního úřadu a na internetových stránkách obce v sekci 
„Rozpočet“, a to od 12. listopadu 2025 a po schválení bude opětovně vyvěšen na úředních deskách a na 
internetových stránkách obce, kde bude po celou dobu jeho platnosti nebo do doby jeho aktualizace. 

Návrh střednědobého výhledu byl zastupitelům předán na počátku zasedání – v tištěné podobě, na 
stůl. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové 
organizace Základní škola a mateřská škola Lichkov, IČ: 70188831, se sídlem na adrese Lichkov 
čp. 185, psč. 561 68, na léta 2027-2030 – dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Informace obce: 

• předsedající poděkoval za promítání a paní knihovnici za přípravu občerstvení na listopadové Setkání 
(nejen) seniorů 

• předsedající poděkoval účinkujícím za vystoupení a paní knihovnici za pomoc s přípravou občerstvení 
na listopadovém divadelním představení 
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• předsedající poděkoval účinkujícím, pomocníkům a sponzorům za letošní vánoční jarmark – opět moc 
pěkná akce, hodně návštěvníků, zejména z okolních obcí  

• udržovací práce, opravy a výstavba: 
o čekáme na započetí prací na opravě bleskosvodu obecní dílny 
o byly dokončeny práce na výměně zdroje tepla v bývalém kadeřnictví v čp. 16 (elektrokotel a otopný 

systém jsou plně funkční) 
o podmínkou schválení distribuční sazby bylo zpracování průkazu energetické náročnosti budovy 

(PENB) na celou budovu; podmínkou stavebního odboru bylo zpracování požárně bezpečnostního 
řešení stavby (PBŘS) na budovu – je zpracováno a doloženo, není třeba souhlasu HZS 

• místní a účelové komunikace: 
o komplexní změna dopravního značení v obci; instalace, změny a snesení dopravního značení je 

provedeno, je provedena fotodokumentace dopravního značení a dopravních zařízení a připravuje se 
nový pasport komunikací, mostů a lávek a dopravního značení obce – starosta zatím nestihl připravit 

o jedna sada DZ je nedopatřením nainstalována na katastru městysu Mladkov, Mladkov s instalací 
souhlasí, změnu je třeba administrativně vyřídit s policií a s OVTS 

• prodej traktorbagru URSUS zatím nebyl realizován 
• Územní plán Lichkov 
o Změna č. 3 je vydaná a je pravomocná 
o dotace na pořízení jednotného standardu je vyúčtována, plnění bylo obci poskytnuto 
o pracuje se na Změně č. 4, I. etapa změny bude dokončena až po Novém roce 

• dotace: 
o je schválena podpora z CSG NADAČNÍ FOND (pořízení pneu na zásahové vozidlo Tatra), čekáme 

na smlouvu 
o je schválen investiční záměr z MAS Orlicko na nákup vysílaček a izolovaného dýchacího přístroje 

pro JSDHO – do března je třeba doložit veškeré požadované podklady 
o investiční záměr z MAS Orlicko na výstavbu chodníku k čp. 42 byl obci vrácen k doplnění, bylo 

předáno smluvnímu administrátorovi – rozhodování v příštím roce (celkem jsou podány 2 žádosti) 
o bude podána žádost do POV Pardubického kraje (vodovod) 
o bude podána žádost na pořízení věcných prostředků pro JSDHO (zásahový oblek a spol.) 
o je vypsán DT na pořízení komunální techniky 
o oprava osvětlení na horním konci a v lokalitě „u Šenků“ – čekáme na započetí prací ze strany ČEZ 

Distribuce, a.s. 
• odpady v obci: 
o bezplatná výměna kovových popelnic za plastové s RFID čipem (snad i do konce roku 2025, 

výměna v rámci svozu) + čipování stávajících plastových nádob (jarní měsíce roku 2026, čipování 
v rámci svozu) – vždy půjde informace občanům prostřednictvím všech informačních kanálů 

o obec nabízí k prodeji čipované plastové popelnice o objemu 120 l za á Kč 787,-- a 240 l za á Kč 
1.172,-- 

• Lichkovský Občasník: od roku 2025 vychází v elektronické podobě, dostupný na 
https://www.lichkov.cz/lichkovsky-obcasnik-novy; zájemci o klasický výtisk, prosím, kontaktujte 
starostu a bude Vám dodáván do Vaší domovní poštovní schránky; k vyzvednutí je též na obci 

• během svátků bude úřad, z důvodu čerpání dovolené a zpracovávání účetní závěrky, uzavřen – 
v případě nutnosti kontaktujte starostu, případně místostarostu 

• 23. prosince 2025 – tradiční Vánoční Vigilie – zve příležitostný pěvecký sbor, manželé Foglovi a obec 
• 23. ledna 2026 – obecní ples – hraje Trial, vystoupí baletní skupina ZUŠ Králíky – zvou zastupitelé a 

obec 
• ve dne 9. a 10. října 2026 se budou konat komunální volby 
• nedoplatky vůči obci k 15. prosinci 2025 (nedoplatky po splatnosti): vodné a stočné 2/3 2024 Kč 

1.739,02 (původně Kč 1.739,02) – 2 poplatníci; vodné a stočné 3/3 2024 Kč 2.189,80 (původně Kč 
2.189,80) – 2 poplatníci; vodné a stočné 1/3 2025 – Kč 3.226,-- (původně Kč 3.226,--) – 2 poplatníci; 
vodné a stočné 2/3 2025 – Kč 3.125,-- (původně Kč 20.616,--) – 2 poplatníci; odpady celkem Kč 
7.500,-- (původně Kč 8.563,--) – opět půjdou upomínky a informace o uzavírce vody; neuhrazené 
služby celkem Kč 0,-- 
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• plnění rozpočtu k 30. listopadu 2025: příjmy schválené ve výši Kč 13.399.500,-- ; upravené ve výši Kč 
14.645.317,23; skutečnost Kč 15.800.512,88 – příjmy na 107,89 %; výdaje schválené ve výši Kč 
13.891.197,--; upravené Kč 16.153.225,41; skutečnost Kč 14.333.058,59 – výdaje na 88,73 %; rozdíl 
příjmy/výdaje Kč +1.820.166,82 (původně +1.325.223,99), rezerva na účtu ve výši Kč 4.993.263,-- 
(stav k 1. lednu 2025 Kč 5.177.642,77) – rozdíl Kč –184.379,77 – finka je vyvěšena na webu. 

Rozprava: 
- bez vstupů do rozpravy 

Diskuse 

• Pan Martin Matoulek uvedl, že neví, zda to starosta zaregistroval, ale dne 5. prosince 2025 mu zasílal 
e-mail a požádal o jeho otevření do diskuze. Od starosty nedostal reakci, řeší se to? 
o Předsedající uvedl, že e-mail mu byl doručen a přítomným jej přečetl: „… prosím tě, minulý týden 

jsem s Pavlou řešil ještě téma veřejného osvětlení. Podnět jsme dostali oba od několika občanů, 
kteří chodí ráno po tmě na vlak. Shodli jsme se na nějakých časech, které odpovídají prvním a 
posledním spojům. Je v tom i úprava o víkendu. Navrhujeme: v týdnu rozsvítit 3:45 a zhasínat 
23:30, o víkendu rozsvítit 4:30 a zhasínat 23:30 / 24:00. Pokud bude potřeba usnesení, připravím 
ho a připojím se k tvému doplnění programu. Pokud ne, probereme to třeba jen na diskuzi ...“. 
Předsedající dále uvedl, že minulou středu upravil spínací hodiny veřejného osvětlení tak, že upravil 
čas, který se asi o 9 minut předbíhal a dále upravil čas sepnutí v týdnu, kdy počínaje minulým 
čtvrtkem se nově rozsvěcí již v 03:45 hodin, dle jeho požadavku. Ostatní časy sepnutí a vypnutí 
neupravoval. V minulém volebním období pan Jaroslav Merta, z důvodu možných úspor, navrhoval 
nesvítit celou noc, ale rozprava o tomto skončila tím, že obec by měla svítit každou noc, zejména 
z důvodu bezpečnosti. Již to zde padlo, „bezpečnost něco stojí“. 

o Pan Martin Matoulek se dotázal, zda se to týká víkendů? 
o Předsedající uvedl, že se jedná o dvě noci, z pátku na sobotu a ze soboty na neděli, kdy se svítí 

celou noc, tedy od večera do rána. V ostatních dnech se zhasíná o půlnoci, respektive v 23:59 hodin 
z důvodu nastavení spínacích hodin. Rozsvěcelo se v 04:00 hodin, nově, od předchozího čtvrtka, 
v 03:45 hodin. 

o Pan Martin Matoulek uvedl, že o tom ví, ale jde mu o víkendy. 
o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že o této změně ví, již si toho všimla, za posunutí času sepnutí 

děkuje. V minulosti dostala podnět od několika lidí. Nyní zde vznikla diskuze k nočnímu svícení, 
protože to obec něco stojí, neví kolik. Stalo se jí několikrát, že o víkendu jela v noci přes X vesnic, 
jela z Pardubic, jela z Hradce Králové a ve většině obcí se svítilo minimálně. Chápe, když lidé 
chodí do práce nebo chodí z práce, tak chápe to svícení, ale nechápe, proč svítit o víkendu. Možná 
chodí lidé do práce i o víkendu, ale svítit lidem z hospody asi není potřeba. Je to jen její názor, neví, 
jak to obec zatěžuje finančně. Je pro, aby to bylo jednotné, lidé si zvyknou, stejně rozsvěcet, stejně 
zhasínat, rozlišit léto a zimu. Za ranní posunutí sepnutí je ráda, má informaci asi od 5 nebo 4 lidí, co 
jí to říkali, zejména z důvodu cesty ranním vlakem. 

o Paní Denisa Sejkorová uvedla, že když v minulosti někdo na obec přišel s požadavkem na změnu 
svícení, tak se vždy všem vycházelo vstříc, obec to vždy upravila. Na obci nikdo netuší, jak kdo a 
kde pracuje, jak se chodí na veřejnou dopravu a podobně. Vždy se jednalo o reakci na konkrétní 
požadavek. V minulosti se svítilo pouze do 23:00 hodin a na základě požadavku zaměstnanců 
z OEZ Letohrad se čas vypnutí posouval až na půlnoc. 

o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že neví, jak se s časy dá hýbat, přišel požadavek, tak jej 
přetlumočila. Pokud se v minulosti upřednostnila bezpečnost před úsporou, chápe to, ale sama 
nechápe svícení o víkendu. Proč se svítí zrovna o víkendu? 

o Předsedající uvedl, že pokud lidé chodí v týdnu do práce, tak si v pátek a o víkendu, po práci, chtějí 
odpočnout a jdou třeba do té hospody. Proč by se měli z hospody vracet po tmě? Sám má problém 
s návratem po osvětlené cestě, natož ještě po tmě. 

o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že jde jen o ten víkend. Ti, co jdou z hospody, nepotřebují svítit, 
je jím jedno, v jakém stavu jdou. 

o Pan Vladimír Bednář uvedl, že stejně většinou odjíždí taxíkem do Králík. 
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o Pan František Faltus uvedl, že nesvítí Líšnice, nesvítí Mladkov. Je hodně obcí, které nesvítí. 
Hospody již tak nefungují, U nádraží zavírají ve 22:00 hodin, na statku to neví, tam již dlouho 
nebyl. 

o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že na statku zavíračku nemají, zavírají podle hostů. Je ale fakt, že 
se reaguje na požadavky občanů. Z jejího pohledu je to tedy vyřešené. 

o Předsedající uvedl, že je otázkou, s kolika občany se paní Mgr. Pavla Jelínková a pan Martin 
Matoulek bavili, když dospěli k závěru, že není třeba svítit o víkendu. Kdyby se přestalo svítit, 
přijdou ti, s kterými se nebavili a budou požadovat opětovné svícení. 

o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že jim šlo hlavně o ranní vlaky v týdnu. 
o Předsedající uvedl, že to bylo upraveno. 

• Pan Vladimír Bednář uvedl, že se jeho požadavek netýká svícení, ale týká se též bezpečnosti, dotázal 
se přítomných, jaký mají názor na přechod pro chodce u obecního úřadu? Zastavují auta, nezastavují 
auta? Absolutně se mu to nelíbí, auta nezastavují, po jednou dokonce hodil sněhovou kouličku, Jde mu 
o to, že mu zde chodí děti do školy, chodí zde i další děti. Manželce se stalo, že jedno auto zastavilo a 
další, v opačném směru, projelo. Ptá se, zda by se s tím dalo něco dělat? Je možné domluvit na ráno, 
když děti chodí do školy, třeba nějakou policejní hlídku, třeba z Králík? Když jezdí do Hradce, 
v Týništi jej každou cestu vystraší plastový policista, pokaždé se tam lekne. Jedná se o atrapu, ale 
vypadá autenticky, lekne se. Dá se s tímto něco dělat, s tímto přechodem? Nějak lépe to zabezpečit 
alespoň v době, když děti chodí do školy? 
o Paní Denisa Sejkorová uvedla, že na tomto přechodu je daleko lépe vidět, než třeba u čp. 16. Ví, o 

čem je řeč, osobně stála na přechodu a stala se tam nehoda, kdy první auto zastavovalo před 
přechodem a druhé do prvního, zezadu, narazilo. Sama děti učí, že pokud nezastaví vozidla z obou 
směrů, tak na přechod nemají vstupovat. To je jediné, co může, nic jiného nezmůže. 

o Pan Vladimír Bednář uvedl, že vidět sice je, ale když dítě přijde na ten přechod, tak neví, co to dítě 
udělá. Může se to také týkat i druhého přechodu, ale tam neví, jaká tam je situace. 

o Předsedající uvedl, že zatím může odpovědět pouze na ten dotaz ohledně policie, kdy kralická 
policie stojí na přechodech v Králíkách, na silnici I/43. Nemají kapacity na to, aby zajistili všechny 
přechody v Králíkách, natož v Červené Vodě, Dolní Moravě, Lichkově a Mladkově. Je rád, že se 
podařilo vyjednat nepravidelné kontroly dopravy a měření rychlosti v obci, před hasičárnou. To je 
v době, když je volněji, tedy odpoledne, hlídka zde je, měří se zde a bylo zde i krajské družstvo. 
Pokud je třeba nainstalovat nějakou figurínu, může se domluvit třeba komise pro dopravní značení a 
může se to zrealizovat. Bude se k tomu vyjadřovat policie, OVTS Králíky, vlastník a správce 
komunikace, kterým je Pardubický kraj a také SUS. Je též možné navrhnout snížení rychlosti. Je 
otázkou, jaké opatření přijmout, aby to bylo účinné. 

o Pan Vladimír Bednář uvedl, že je to pravda, u přechodu je radar, bliká vysoká rychlost a řidiči 
stejně jedou dál. 

o Paní Denisa Sejkorová uvedla, že dnes byla svědkem toho, jak jeden nejmenovaný místní občan 
přejel přechod pro chodce a potom zatůroval a začal na rovince předjíždět, rychlost, nerychlost. Co 
s tím? 

o Paní Alexandra Stejskalová uvedla, že tady řidiči jezdí jako prasata. 
o Pan Martin Matoulek uvedl, že jen reaguje na pana Vladimíra Bednáře, neví, zda jím navrhované 

opatření by fungovalo, ale jemu by se líbil průjezdný radar. K tomu musí být městská policie. 
o Pan Vladimír Bednář uvedl, že se o tomto již hovořilo. 
o Předsedající uvedl, že k zavedení radaru je třeba strážníka obecní policie. Obec nemá obecní policii 

a nemá ji ani ORP. Navíc k umístění radaru se vyjadřuje státní policie s tím, že radary se umisťují 
zejména do nehodových úseků a nemusí být jistota, že v požadovaném úseku bude radar policií 
schválen. 

o Paní Mgr. Pavla Jelínková uvedla, že v rámci školy se na to děti neustále upozorňují, děti ze školy 
samy odcházejí. Jak to říkala paní Denisa Sejkorová, dokud dítě nevidí, že auta z obou směrů stojí, 
nevstupujte na přechod. Děti nabádají k opatrnosti, povinnosti se rozhlédnout, chodí i ve skupinách, 
stojí u přechodu a stejně 3 auta projedou, aniž by zastavila. A to jde škola! Bezohlednost řidičů zde 
je, ví se o tom a dělá se s dětmi maximum proto, aby se nic nestalo. Dělají osvětu a momentálně ji 
nenapadá žádné účinné řešení, jak to vyřešit. 
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o Pan Vladimír Bednář uvedl, že je třeba najít nějaké účinné řešení, jak donutit řidiče k zastavení před 
přechodem pro chodce. Nyní řešení nemá, dříve to neřešil, ale nyní, co má děti, tak jej to trápí. Vidí 
to, stojí na přechodu, na 50 m s řidičem komunikuje, dává mu jasně najevo, že jde přes přechod a 
on stejně projede. 

o Pan Martin Matoulek uvedl, že figurína policisty je třeba v Dlouhoňovicích, když se jede od Ústí 
nad Orlicí. 

o Pan Vladimír Bednář uvedl, že figurína bude sloužit jen po dobu, než si na ni řidiči zvyknou, nebo 
ji někdo uklidí. 

• Pan Martin Matoulek uvedl, že má jen věcnou připomínku, že kdyby se dělo něco kolem trafostanice 
ve fabrice, kdyby se třeba měla likvidovat nebo nějakým způsobem rekonstruovat, bylo by možné 
myslet na to, že ten strom, který je vedle, že by se třeba dal ozdobit? Trafostanice by se třeba dala 
kousek posunout vedle nebo upravit tak, aby se v budoucnu dal strom ozdobit? 
o Předsedající uvedl, že by obec pak měla 2 vánoční stromy. 
o Pan Martin Matoulek se dotázal, jaké 2 vánoční stromy? 
o Předsedající uvedl, že na minulém zasedání pan Jaroslav Merta, společně s panem Martinem 

Matoulkem, navrhovali zdobit vánoční strom před hasičárnou, ve směru ke kovárně. Proto má obec 
takové „koště“, že není schopna ozdobit velký vánoční strom. Obec nemá potřebnou techniku a 
v době, kdy se zdobí vánoční stromy, žádná výšková technika není k dispozici. Sám lucerničky na 
obci připojoval z žebříku. 

o Pan Martin Matoulek uvedl, že jen reaguje na diskuzi, která proběhla v obci, zda by se na to alespoň 
mohlo myslet, kdyby se třeba něco v budoucnu dělo. Kdyby se ohledně tohoto stromu někdy něco 
dělalo, zda je možné tuto trafostanici, v rámci opravy nebo rekonstrukce, posunout vedle, případně 
úplně zlikvidovat. Když by se o tom mělo jednat, aby se na to myslelo. 

o Předsedající uvedl, že v Mladkově zdobí velký strom za pomoci plošiny od HZS. To může fungovat 
jen na domluvě bývalého a současného ředitele HZS. Jak to bude potom, nikdo neví. Koupí si 
Mladkov, kvůli vánočnímu stromu, svoji plošinu? Bude dělat revize plošiny? 

o Pan Vladimír Bednář uvedl, že v Mladkově mají celoroční výzdobu. 
o Předsedající uvedl, že to sice ano, ale během roku dochází k přetrhání řetězů a je třeba každoroční 

oprava. 
• xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že nemohl na minulé zastupitelstvo, byl v práci a ptá se, jak se to tedy 

bude dále řešit. Hlasování minule nějakým způsobem proběhlo, z prvního jednání nabyl dojmu, že je 
zájem na to, aby se domovní čerpací stanice vzaly pod obec, aby se ta nespravedlnost nějakým 
způsobem narovnala. Nechce se k tomu již vracet a hádat se, ale zajímá jej, jak se to vyřeší. Převzetí 
minule neprošlo, jak se to tedy bude řešit dál, aby spravedlnost byla pro všechny stejná? Dostal 
vyrozumění, starosta tam citoval nějaké vyjádření Ministerstva zemědělství a přijde mu to, že je to jen 
o tom, jak si to nastaví ta obec. Tak se ptá, jak to tedy do budoucna bude, aby to bylo spravedlivé? 
o Předsedající uvedl, že se to řešilo a padlo to na minulém zasedání, je to i v zápisu. Aby to bylo 

opravdu spravedlivé, je na místě provést rekolaudaci stávajícího stavu, zajistit projektovou 
dokumentaci a zrealizovat to. U 40 čerpacích stanic je napájení ze společného vedení, 2 čerpací 
stanice mají napájení ze soukromého vedení. U těch 40 je třeba provést přepojení na napájení 
z objektů ve vlastnictví napojené nemovitosti a předat to vlastníkům nemovitostí. 

o xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že to chápe, ale nebylo by jednodušší a levnější, aby si obec vzala 
těch pár soukromých čerpacích stanic a o tyto se starala? 

o Předsedající uvedl, že při hlasování nebyla jediná ruka pro. 
o xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že proto se ptá zastupitelů, chce nějaké vysvětlení, v zápisu viděl 

jen ne, ne a ne a 2 se zdrželi. Z toho, co je tam napsáno, tak je zřejmé, že to není problém. Nejvíce 
hovořil starosta, jak je to v okolních vesnicích, což bylo super, děkuje za tu práci, ale víceméně tam 
nebylo nic řečeno. Jedna obec to dělá prostřednictvím technických služeb, jedna to nedělá, … Jde 
mu o to, abychom si řekli, jak to bude, protože je to taková specifická situace. Minule mu přišlo, 
jako že se to již chce řešit. Rekolaudace může být třeba za 20 let, jak se to bude do té doby řešit, 
dostane nějakou slevu, aby to bylo spravedlivé? Jde mu o ten fond, že nyní platí nějaké stočné a 
opravy za to nedostává. Tak třeba do té rekolaudace, že by mu obec dala nějakou slevu, nebo všem, 
kterých se to týká, tak aby se to nějak řešilo. Jde mu o princip. Nyní je mladý, ale zajímá ho, jak 
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tam poleze, až mu bude 80 let? Nyní je mu 42 let, většinou to jsou důchodci, obec stárne. Jak se na 
to budou dívat ostatní? Nebo to dát nějaké té společnosti. To je, aby se nad tím zastupitelé 
zamysleli. Dle jeho názoru je to problém, který bude jen bobtnat. Zatím si to opraví, všichni jsou 
mladí, ale neví, jak to bude, až mu bude 80 let. Jak bude každý rok čistit čerpací stanici? Jsou zde 
zastupitelé, je zde obec, myslí si, že obec by nějakým způsobem měla sloužit. Neříká, aby to dělala 
obec, ale aby se zajistily ty služby. Zrovna v tomto je to nešťastné, u těch čerpacích stanic, ale 
nějaká služba by měla být. Dává se to těm 42, v tom vidí tu nespravedlnost. To je všechno, Zajímá 
jej, jak se to bude řešit dále? Nechce, aby se to jedním usnesením zastavilo a nechalo se to spát. To 
je jeho názor, a to je všechno. 

o Předsedající uvedl, že vše bylo řečeno v rámci listopadové rozpravy, což si mohl přečíst, 
vyrozumění k žádosti má. Jediný, kdo má domovní stanice je obec na Šumpersku, ale tam mají 
podtlakovou kanalizaci. Tam to nejsou schopni opravovat, opravuje jim to externí firma se servisem 
24/7 a tamní obec to všechno platí. Jedná se o jedinou obec, která to takto má. Naše obec není 
schopna zajistit servis 24/7. Obvolával Pardubický, Olomoucký a Královéhradecký kraj, sousední 
obce a všichni mu řekli, že nikdo neví o tom, že by to tak někde bylo, že by si obec vzala soukromé 
čerpací stanice. Padlo zde, jak to má obec Horní a Dolní Čermná, nově i Kunčice, tam to všechno 
vzal, nebo vezme, VaK do majetku, ale jen to, co bylo stavěné v rámci dotace, v rámci projektové 
dokumentace. Otázkou je, zda to naše obec někomu předá do majetku, již se zde o tom také 
hovořilo. Je třeba si uvědomit, jaká finanční zátěž bude přenášena na všechny uživatele kanalizace a 
jak by to bylo dále. Za něho je nejspravedlivější rekolaudace, což znamená, že zastupitelstvo musí 
říci, že obec jde do rekolaudace, uděláme výběrové řízení na projektanta, necháme udělat 
dvoustupňovou projektovou dokumentaci, uděláme stavební řízení a územní souhlas, vybereme 
zhotovitele a předěláme těch 40 čerpacích stanic tak, aby napájení bylo ze soukromých elektrických 
přípojek, uděláme kolaudaci a všechny čerpací stanice převedeme na vlastníky napojených 
nemovitostí. Otázkou bude, když to potom ti vlastníci nebudou chtít, tak co s tím dále? 

o xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že to je právě to. Za něho by to obec měla chtít. Jsou zde 
zaměstnanci, neříká, že nemají práci, ale když už se tady udělalo takové nešťastné řešení s tou 
tlakovou kanalizací, myslí si, že by to měla dělat obec, ať už třeba nějaká firma, nebo i ta obec. 
Jinde mají technické služby, my je zde nemáme, myslí si, že by toto měla dělat nějaká organizace, 
která má nějaké vzdělání, elektro, instalace, ale přenášet to na lidi? Jestli, tak ať tam není vedený, že 
do toho vůbec šel, domnívá se, že by to měla dělat nějaká společnost. Ať už VaK, nebo obec. 
Nevidí jediný důvod, proč by to neměla dělat. Když se to rozhodlo, ti lidé do toho šli s tím, že to 
pro ně bude daleko méně práce, když se napojí a teď by se jim to hodilo zpět na hlavu? To je 
zvědavý na reakce těch lidí, jak to bude, to asi nebude dobré. Je to jeho názor, neříká, že jeho názor 
je dobrý názor, ale … podal návrh, ten nebyl schválený, zastupitelé byli proti, a tak jej zajímá, jak 
se to narovná. Nemá s tím problém, vleze tam, vyčistí, zatím je mladý, ale ... spíše do budoucna si 
nedokáže představit, jak 80letá babička nebo dědeček to budou dělat, jak to bude. 

o Předsedající uvedl, že si také nedokáže představit, jak tam zaměstnanci v 80 letech polezou. 
Důchody nebudou a zaměstnanci, pokud budou moci, tak budou v práci. Na počátku zasedání, 
v rámci ověření zápisu z minulého zasedání, odpovídal panu Jaroslavu Mertovi na jeho 
nezodpovězenou otázku: „k opravám soukromých DČS, a to opravy čerpadel soukromých DČS ze 
strany VaK Jablonné nad Orlicí – telefonicky dne 10. prosince 2025 ověřeno u vedoucího ČOV 
Lanškroun – zatím žádnou opravu nikdo nepožadoval, pokud bude vystrojení DČS provedeno 
stejným materiálem, jsou schopni opravu, za úplatu, provést.“ Minule to říkal xxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxx, že obec není schopna zajistit službu 24/7. 

o xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že to chápe, ale jde mu jen o to narovnání podmínek. Vždycky to 
bude muset zaplatit, soused to měl v rámci stavby, on ne, soused neplatí, on ano. Nejde mu o to to 
vyčistit, vleze tam, vyčistí to, to mu nevadí, jde mu o princip. Celou dobu mu jde o princip. Přijde 
mu to, že je to nespravedlivé, jak se bude postupovat dál. Přijde mu, že tímto se to zase nějak 
uzavřelo a jak se to bude řešit dál? Rekolaudace, to bude … Kanalizace se stavěla z nějakých 
důvodů, zlepšení kvality životního prostředí, bylo to pro občany a teď se jim to zase bude vracet 
zpátky? Ať si na to každý udělá svůj názor, myslí si, že to zase nebude až tak jednoduché. Přijde mu 
lepší vzít si těch 5 stanic a jít dál. To by šlo, kdyby se chtělo. Pokud je tam jiný typ, přemýšlel o 
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tom, kdyby se tam dalo jiné čerpadlo, objednal by se díl a jelo by se dál. Nejde do sporu, již je mu 
to jedno, zajímá jej názor, jak dál. 

o Pan Martin Matoulek uvedl, že tady byl dotaz, jak kdo a proč hlasoval, tak vysvětlí, proč se 
zdržoval. Měl informace, které starosta obvolal, ty byly až na zastupitelstvu a on v ten okamžik se 
nebyl schopen rozhodnout. Informací bylo hodně a informace dostal až na zasedání. Proto se 
zdržoval, bylo to kvůli tomuto. 

o Předsedající uvedl, že mohl navrhnout odložení rozhodnutí na příští zasedání, termín daný 
starostovi zastupitelstvem byl do konce roku 2025, prostor byl. 

o Pan Martin Matoulek uvedl, že to určitě mohl, to nikoho nenapadlo a ani jeho, takže tak. Když si 
následně pročítal zápis, viděl, že VaK Jablonné nad Orlicí má ve správě pouze DČS v Horní a Dolní 
Čermné a na konci roku budou přebírat kanalizaci na Kunčicích s 35 čerpačkami. Dodávají letáky 
kvůli servisu a tak. Možná by dnes hlasoval jinak, ale stejně byla většina proti, nic by to nezměnilo 
a již to nevrátíme. Již o tom hovořil, o převodu celého systému časem, je třeba se věnovat 
problematice kanalizace, ale i vodovodu, taková je možná cesta. 

o xxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že toto bude nejlepší varianta, obec nemůže dělat všechno. Obec by 
měla dělat služby, ať už vyhrnovat cesty a také se starat o kanál. Ty přečerpávačky nikdo nechtěl, 
kdyby lidé věděli, co to bude obnášet, tak by to snad ani nikdo nechtěl. Šlo to vůbec celé 
gravitačně? Když už, tak to třeba dát té společnosti. Zajímá ho, jak to bude dál, zde to pojede ve 
stejném režimu? 

o Předsedající uvedl, že se k tomu již vyjádřil. 
• Předsedající zastupitele požádal o vyjádření k zajištění personální obsazení obecního plesu dne 23. 

ledna 2026: 
- šatna:         
- vstupné a tombola: Denisa, Iveta 
- welcome drink: xxxxx 
- výčep: Maruška, Jarda         
- kořalky: xxxxx 
- kuchyň: Saša, Roman, xxxxxxxx 
- sál: Standa. 

o Pan Vladimír Bednář se omluvil, je v práci, má odpolední směnu. 
o Pan František Faltus se omluvil, má okresní schůzi. 

Žádné další příspěvky do diskuse nebyly, proto bylo přistoupeno ke kontrole usnesení, kterou 
provedla paní Denisa Sejkorová. 

Výsledky projednání zastupitelstva obce 
na zasedání dne 15. prosince 2025: 

Č.j.: 121/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to pana Františka Faltuse 
a pana Vladimíra Bednáře a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A Z A A A A Z A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 7 – 0 – 2, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 122/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje upravený program zasedání Zastupitelstva obce 
Lichkov – dle zveřejněné Pozvánky z 8. prosince 2025 a návrhu předsedajícího na doplnění, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 
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Č.j.: 123/25: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Zápisy z jednání kontrolního výboru ze 
dne 10. listopadu 2025 a 3. prosince 2025 – dle přílohy, bez výhrad. 

Č.j.: 124/25: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Zápis Finančního odboru Pardubického 
kraje z dílčího přezkoumání hospodaření obce – Obce Lichkov, IČ: 00279161, ze dne 7. listopadu 
2025“ – dle přílohy. 

Č.j.: 125/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2026644/VB/ 1a, UO Lichkov, parc. č. 3191/3 kNN – 
dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje nákup nemovitosti, části pozemku par. č. 3152 – trvalý 
travní porost, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, severní část o výměře cca 
5.500 m2, za částku ve výši á Kč 750,--/m2 a pověřuje starostu obce k podpisu kupní smlouvy a 
uhrazení kupní ceny, dále k pořízení geometrického plánu na dělení pozemku, k pořízení územní 
studie pro výstavbu 5 rodinných domů pro trvalé bydlení, účelové komunikace a inženýrských sítí. 
Financování nákupu bude zajištěno z fondu vodohospodářské infrastruktury, proto Zastupitelstvo 
obce Lichkov pověřuje starostu obce k zajištění souhlasu Ministerstva zemědělství ČR s užitím 
fondu vodohospodářské infrastruktury, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A N A N N N A A N 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 4 – 5 – 0, usnesení nebylo schváleno. 

Č.j.: 126/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 44/2025, pod č.j.: 
OULi/1064/eč.1346/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, 
oba trvale bytem Lichkov čp. xxx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro nově 
narozené dítě s trvalým pobytem v obci Lichkov, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze 
strany Obce Lichkov – dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 127/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 45/2025, pod č.j.: 
OULi/1136/eč.1358/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, trvale bytem 
Lichkov čp. xxx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro občana, který si v obci 
Lichkov zřídí trvalé bydliště, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze strany Obce Lichkov – 
dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 128/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Darovací smlouvu č. 46/2025, pod č.j.: 
OULi/1058/eč.1401/2025, kterou je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, obě trvale 
bytem Lichkov čp. xx, psč. 561 68, poskytnut finanční dar ve výši Kč 5.000,-- pro občana, který si 
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v obci Lichkov zřídí trvalé bydliště, dle Zásad pro poskytování finančních darů ze strany Obce 
Lichkov – dle přílohy a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 129/25: Zastupitelstvo obce Lichkov revokuje svá usnesení pod č.j.: 106/25 a č.j.: 107/25, z 
důvodu nevyhlášení krajského dotačního programu na opravu vodovodů v roce 2026, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 130/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci dotačního 
programu Pardubického kraje – Programu obnovy venkova 2023+, Dotačního titulu 1: Obnova, 
údržba a pořízení obecního majetku v užívání obce, a to na zkapacitnění vodovodu obce Lichkov, 
od čp. 58, po čp. 51 a pověřuje starostu obce k podání žádosti o dotaci, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 131/25: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty obce, jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce, ve výši Kč 17.670,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 132/25: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce předsedy výboru, jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce, ve výši Kč 1.975,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 133/25: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce člena výboru, jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce, ve výši Kč 1.637,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 134/25: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši Kč 988,-- 
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za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2026 a v případě náhradníka ode dne 
prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 135/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 12/2025 z 15. prosince 
2025 – dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 136/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161, na rok 
2026 jako schodkový: příjmy ve výši Kč 14.632.890,--, výdaje ve výši Kč 14.519.650,--, neobsahuje 
však úhradu splátek úvěrů v celkové výši Kč 924.214,-- (rozdíl ve výši Kč -810.974,--), který bude 
uhrazen z finanční rezervy obce vytvořené v předešlých letech – dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 137/25: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Plánovanou kalkulaci ceny vody pro 
kalendářní rok 2026 pro oblast Lichkov“ – dle přílohy, bez výhrad. 

Č.j.: 138/25: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové 
organizace Základní škola a mateřská škola Lichkov, IČ: 70188831, se sídlem na adrese Lichkov 
čp. 185, psč. 561 68, na léta 2027-2030 – dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A A A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 9 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Předsedající uvedl, že další zasedání Zastupitelstva obce Lichkov by se mělo konat pondělí 9. 
února 2026 od 18:00 hodin – starosta si vyhrazuje právo změny termínu. 

Další předběžné termíny pro jednání zastupitelstva: pondělí 13. dubna 2026 od 18:00 hodin a 15. 
června 2026 od 18:00 hodin. 

Předsedající všem popřál klidné svátky a zdraví a pohodu v roce 2026. 

Zasedání zastupitelstva ukončeno v 19:20 hodin téhož dne. 

Přílohy zápisu: 
 Písemná příprava na zasedání zastupitelstva a podklady k jednotlivým usnesením. Veškeré přílohy 
jsou uloženy na OÚ Lichkov, dostupné na vyžádání. 

 Zápis byl vyhotoven ve dnech 16. a 17. prosince 2025. 

 

Poznámky pořídila: Ověřovatel zápisu: Ověřovatel zápisu: 

Denisa Sejkorová 
 

 

František Faltus 
 

 

Vladimír Bednář 
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Místostarosta obce: Zapsal: Starosta obce: 

Stanislav Moravec Mgr. Roman Richtr Mgr. Roman Richtr 

 Mgr. 

Roman 

Richtr

Digitálně 

podepsal Mgr. 

Roman Richtr 

Datum: 2025.12.22 
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